
UCHWALA NR XLI/9/2022

RADY POWIATU W KOŃSKICH

z dnia 30 marca 2022 roku

w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Koneckiego z dnia 13 grudnia
2021 roku

Na podstawie art. 12 pkt. 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie

powiatowym (tekstjednolity Dz. U. z 2022 r., poz. 528) oraz art. 229 pkt 4 ustawy
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst
jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 735 ze zm.) Rada Powiatu w Końskich uchwala,
co następuje:

§ 1

Po rozpatrzeniu skargi na działania Starosty Koneckiego, przekazanej przez
Wojewodę Świętokrzyskiegow dniu 13.12.2021r., w sprawie braku odpowiedniej
reakcji władz Powiatu Koneckiego w zakresie zapewnienia odpowiedniego
bezpieczeństwa i porządku publicznego w miejscowości Odrowąż, uznaje się

skargę za bezzasadną z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu.

§2

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Powiatu
w Końskich i zobowiązuje się do zawiadomienia skarżącego o sposobie
załatwienia skargi.

§3

Uchwaławchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząc Rady
-,

Zbigniew



UZASADNIENIE

W dniu 13 grudnia 2021 roku do Rady Powiatu w Końskich wpłynęła skarga,
przekazana przez Wojewodę Świętokrzyskiego, na działania Starosty Koneckiego.
Przedmiotem skargi jest brak odpowiedniej reakcji władz Powiatu Koneckiego
w zakresie zapewnienia odpowiedniego bezpieczeństwa i porządku publicznego

w miejscowości Odrowąż.

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu w Końskich po zapoznaniu
się ze skargą oraz złożonymi wyjaśnieniami przez Starostę ustaliła:

Skarżąca dwukrotnie w 2020 roku kierowała pisma do Starosty Koneckiego
dotyczące wzrostu i nasilenia, jej zdaniem, zjawiska ksenofobii oraz zagrożenia

bezpieczeństwa praw jednostki, na terenie Powiatu Koneckiego. Skarżąca jest znana
funkcjonariuszom Komendy Powiatowej Policji w Końskich i Komisariatu Policji
w Stąporkowie ze swoich licznych zgłoszeń.

Każde zgłoszenie skarżącej było sprawdzane z należytą starannością

i zaangażowaniem oraz zgodnie z przepisami. Wszystkie interwencje podejmowane
przez funkcjonariuszy Policji przeprowadzone były zgodnie z przepisami
i poszanowaniem praw człowieka bez względu na narodowość, wyznanie,
przynależność społeczną, poglądy polityczne itd.

Skarżąca była informowana przez funkcjonariuszy Policji , że w razie obawy
o swoje bezpieczeństwo, winna zgłosić ten fakt w najbliższej jednostce Policji lub
Prokuratury, czego dotychczas nie uczyniła. Ponadto pouczano Panią, iż kwestie
zapewnienia bezpieczeństwa i porządku publicznego należą do zadań własnych gminy
- w tym przypadku Burmistrza Stąporkowa.

Biorąc powyższe pod uwagę, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Uchwałą

Nr XVIII/1/2022 z dnia 7 marca 2022 roku w sprawie zaopiniowania skargi,
postanowiła negatywnie zaopiniować skargę uznając ją za bezzasadną .

W związku z powyższym, podjęcie uchwały jest zasadne.


